

## **PROCES – VERBAL**

Încheiat azi 16 09 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Alegerea președintelui de ședință;
- Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local 2020 – primar;
- Proiect hotărâre aprobare proiectare și execuție lucrări pentru prevenirea eroziunii terenului la obiectivul teren de sport multifuncțional din satul Tutana – primar.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi până la constituirea noului consiliu local președinte de ședință a fost ales de toți consilierii prezenți, domnul consilier Ninu Costantin și a fost adoptată hotărârea nr. 26.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 26 08 2020, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței, și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local 2020 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 14 din cei 15 consilieri prezenți, a votat împotriva domnul consilier Bănică Liviu Corneliu devenind hotărârea nr. 27.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare proiectare și execuție lucrări pentru prevenirea eroziunii terenului la obiectivul teren de sport multifuncțional din satul Tutana – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 14 din cei 15 consilieri prezenți, a votat împotriva domnul consilier Bănică Liviu Corneliu devenind hotărârea nr. 28.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 13 10 2020, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local 2020 – primar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**

**CONSTANTIN NINU**

**ION SERGHIE**